

2015年11月12日新版第五套人民币正式面市流通！此消息一出掀起了整个钱币收藏市场的狂潮！退出流通的一二三套人民币因时间跨度大且不可复制性，更被誉为“文物钞”！为宣扬我国钱币文化，权威机构一次性将一二三套人民币铸造在金条之上，收录了一二三套人民币的精品纸钞，并配以防伪防潮精美包装限量发行。

黄金限量版“一二三套人民币纪念”公开发行

原价19900元/套，今本报读者优惠价仅1990元/套发行遭抢购。

前30名订购客户赠送价值980元的“第五套人民币同号钞”一套，一次性订购两套者再赠送价值1980元的“第四套人民币同号钞”一套，数量有限，送完为止！



【热点关注】 2016年3月5日在北京收藏品发布会上，合计价值近700万元的人民币以黄金的形式展现在广大收藏爱好者眼前。现场专家一致认为这套藏品具有极高的收藏价值，藏品发行价为19900元，现优惠价仅1990元，优惠幅度大，北京发行现场订购人数众多，现场配额被一抢而空！

【权威视角】

将第一二三套人民币一次性融入黄金之上，势必将开创收藏新方向！

权威机构联合中国收藏家协会公开发行黄金限量版“一二三套人民币纪念”，限量发行仅5000套！他是以第一二三套人民币为原型，耗用999黄

金，每张钱币均采用先进的双面立体微浮雕造币工艺和镜面抛光、压砂等造币技术，将一二三套人民币完美呈现，他见证了祖国钱币史的更替，永恒

见证新中国成立以来的盛世辉煌，钱币专家称：一二三套钱币一次性铸造在黄金之上，是真正的藏富于民，机会难得。

【价值解读】

81枚金光闪闪的人民币，就是中华钱币史的真实写照，是典藏级钱币藏品，是留给后辈的历史见证，值得一生收藏、世代流传。

将一二三套人民币铸造在黄金之上，一举囊括中国人民银行正式发行的人民币81枚，错过将不会再有，现仅以1990元的优惠价发行，机会稍纵即逝！

一、第一二三套人民币，枚枚都是钱币中的经典！

一次性将人民币中的开山鼻祖第一套人民币、第二套人民币、第三套人民币铸造在黄金之上，将第一二三套人民币集体发行。今年81枚人民币大聚首，作为至高规格的钱币藏品，必将创造收藏传奇！



免费送第五套人民币同号钞

二、采用999黄金精工铸造！

采用先进的高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技现代技术将第一二三套人民币栩栩如生地完美展现，仅黄金本身的原材料就已经保本了，更别说再加上第一二三

套人民币的非凡意义了，搞了28年收藏的专家李老说：这套人民币必将成为钱币与贵金属收藏之巨作，才1990元太超值了！

三、钱币收藏界专家说：没有第一二套人民币的收藏是不完整的收藏，第一二套人民币具有权威性、稀缺性、文物级别高等特征。但是许多收藏投资爱好者，因资金原因无法完成多年的收藏梦想，因此本次发行的黄金限量版“一二三套人民币纪念”本着藏宝于民，藏富于民的原则，一次性将一二三套人民币全部铸造在黄金之上，限量发行仅5000套，值得一生珍藏。



免费送第四套人民币同号钞

【火爆现场】

整整81枚原版真钞，铸造在黄金之上，价值2万多，现按优惠价1990元发行，引发民众疯狂抢购潮

“钱换钱，很划算！”收藏了2套的张老师说“仅仅1990元，收藏的还是已经退出流通的钱币藏品，怎么算怎么值，能抢到很幸运。”

张老师和老伴一大早来到发行现场：我和老伴年纪都大了，我俩想着能给子孙留下点什么！今天看到“一二三套人民币纪念”限量发行，而且不用以发行价19900元购买，只要1990元就可以了，我和老伴一商量，留下几万块钱给孙子孙女，不如留下几套人民币藏品！

“太难得了！给我订3套！”常年收藏钱币的高先生说“现在收藏一二三套人民币纪念就是潜力股，未来价值不可限量，错过就太可惜了！”

腰杆笔直的高大爷来到发行现场一次订购了3套，他说我今年都70多岁了，很多年前就一直想收藏齐全我国发行的人民币，但是因为资金原因一直没有收藏到，十分遗憾，这次看到人民币藏品发行的消息，就特意赶过来实现了我多年收藏齐全一二三套人民币的梦想。

发行公告

黄金限量版“一二三套人民币纪念”由权威机构铸造，国家金银质量监督检验中心一一检测，每套均配有监制证书、收藏证书、防伪证书，多重防伪，确保真品。限量发行5000套，统一原始发行价：19900元/套，现惠民优惠价1990元/套仅限前100名电话订购藏友！

发行专线：56669800
0371- 55203508

河南指定发行地址：郑州市花园路5号省直新华书店一楼（花园路纬二路交叉口）（免费配送，检验后付款）